

吳元國一家禱告信

「插翅南非」

15. Jan, 2019

羅馬書12：1~2「所以弟兄們，我以神的慈悲勸你們，將身體獻上，當作活祭，是聖潔的，是神所喜悅的；你們如此事奉乃是理所當然的。不要效法這個世界，只要心意更新而變化，叫你們察驗何為神的善良、純全、可喜悅的旨意。」所有為元國一家、CIM國際華宣代禱的夥伴、勇士們，我們一家在基督耶穌裡問候大家2019年新年好，願神的恩惠、平安、喜樂，並祂新的脂油、新的恩膏與新的恩典充滿你們。

我們向大家報告，從今年起，每月一次代禱信更新的時間，將調整到每個月月中15號發行，請大家繼續為我們不住禱告；其實從2004年開始，元國就向神求恩典，能夠讓我持恆在每月初發出禱告更新事項，願與宣教夥伴們一同為CIM國際華宣代禱，更是為成就耶穌大使命，神在南非華人當中所行的其妙大事感恩與代禱；而我們另一位高科宣教士，在前年10月前來南非同工事奉後，我們夫婦就更深禱告神，盼望可以分開在月初(高科)與月中(元國)輪發禱告信，使CIM的負擔、就是神宣教心志，能加多、加深的充滿在你們心中；這是一個改變，更是一個禱告，願為神的善良、純全、可喜悅的旨意。在此要特別謝謝慧玲每個月底的支持，使我能按時完成每一次代禱信更新，而這次求改變的應證，先是由CCIC聯合短宣隊營會主題：「穿上新人」，講員講道內容鼓舞，要脫去舊人！並有SPFC石牌信友堂一位Chen姐妹分享，剛被神學院錄取感恩，使我們得在神面前向祂大大的張口祈求，更求你們禱告的手臂墊著磐石。



CCIC聯合短宣隊開普敦營會合照



彼蘭斯堡野生保護區合影



短宣隊羅斯敦堡特會、斐京華人教會特會 Pretoria穿上新人營會全體合影

CCIC庫伯提諾基督徒會堂和三谷基督徒會堂聯合短宣隊，在元旦抵達Pretoria比陀，02號就前往羅斯敦堡探訪弟兄姐妹，晚上在教會舉行特會；03號在比陀探訪，晚上再福音特會。04~06開始三天兩夜的聖誕與新年營會，看見這麼緊湊的行程，元國除了向他們存敬佩之心(其中有好幾把老骨頭了)外，更讚嘆福音大能的應許信實…，我們夫婦一如往昔的切切為全體出入的平安禱告，讓我們能在平安當中經歷事奉神的恩典！當然也就硬擠出半天時間，去了趟野生保護區，來更深經歷神創造的其妙。

這次營會我們這裡有40位大人小孩報名，開放給約堡段牧師教會23名，總共有72位，感謝神，營會全員平安，但是營區從頭到尾都停電，聚會時發電機供電，所以大

家都很早睡覺，白天聚精會神領受，都蒙受神滿滿的祝福！其中有兩位弟兄姐妹受洗，特會中一位弟兄決志，天上天使都與我們一同歡呼！這次特別看見短宣隊員當中，有四位是從國內移民美國的第一代基督徒，他們美好的生命見證，給我們弟兄姐妹走天路的信心，帶來偌大的鼓舞與激勵，願這宣教的火，蒙聖靈點燃、焚燒這地。



LU,Hung-Chai姐妹受洗 Lin,Hualong弟兄受洗 與短宣隊領隊寇弟兄/李長老合影

營會中講員的信息，讓元國有很好的領受，特別在「成就一切的能力」這一堂，讓元國對事奉神的「能力」、基督徒從神來的「能力」，有了更正確的認識：以前查考希臘原文「大能」這字時，是「Dynamite、炸藥」這個字根！就認為是「上帝要在我們生命中，賜給我們爆炸的能力」，是神改變我們生命的大能！但是這一次講員說一切都是神的能力，我們若愈靠近神，就愈感到祂的能力浩大，更顯明在親近祂的兒女身上！哈利路亞！…記得剛開始全職事奉的時候，天天向神求能力！但沒幾個月聽見白人老牧師見證，他向神求能力搞定一班同工之時，忽然怒求神從天上降下火來！他嚇一跳而立刻向神認罪悔改的求恩典！於是我聽完後都不敢求神賜能力！但這次信息讓我得釋放，可以大大張口向神求能力了！原來越親近神，就越感到能力浩大。



黃弟兄家開放接待住宿/感謝神帶領短宣隊平安離開南非/羅堡第二查經班第一次聚會

元國一家奉差會指示(主席與總幹事)，將從二月份起離開斐京華人基督教會的事奉(福清教會剩下三家人)，交給高科夫婦一家幫助帶領。我們夫婦並開始往約翰尼斯堡開拓拓荒的工作。這讓元國想到亞伯拉罕當年在哈蘭時，要往迦南去；「因著信，蒙召的時候就遵命出去，往將來要得為業的地方去；出去的時候，還不知往哪裡去。(希11：8)」按照宣教神學聖經基礎(賈禮榮J.Herbert Kane)這本書研究，保羅當年也是往義大利羅馬去；而南非及非洲宣教華人事工，理當在約翰尼斯堡大城建立宣教平台，這也是元國夫婦事奉15年來一直的禱告，今日也真是體會不知道要往哪裡去啊！我的白人律師朋友對我說：你們是不是想要快快去見主面啊！約堡治安越來越敗壞！白人牧師對我說：你又要看顧羅斯敦堡會友，而且和約堡不同方向，你的體力夠嗎？我心裡在想：他們可能不知道我們CIM創會總幹事50歲在南非被主接走的事，但是總應該知道我們主耶穌30多歲，就走上十字架道路的事吧！使徒保羅不是說他是效法基督的嗎？他不是也要我們效法他嗎？腓立比書2：13「因為你們立志行事，都是神在你們心裏運行，為要成就祂的美意。」求你們為我們前往約堡開拓事工切切代禱，願神賜下豐富的平安在我們身上，使我們更經歷祂豐盛的恩典。



Shi 姐妹順利產女

元國,慧玲,安琪/才羽,才主 Goodbye 斐京華人基督教會

……元國與慧玲的部落格 <http://douglaswufamily.blogspot.tw/>

E-mail address : douglas1218@telkomsa.net or douglaswu1218@gmail.com .

感恩與代禱

1. 為斐京聯合福音營會在全程停電狀況下，平安順利完成感恩，兩位弟兄弟姐妹受洗。
2. 為加州聖荷西 CCIC 聯合短宣隊，平平安安的來，平平安安的去，大大獻上感恩。並為短宣隊所做的工作蒙神堅立感恩，願神賜福給祂的教會與每位短宣隊員。
3. 為羅斯敦堡幾位牧道友參加營會後，受到感動而願意開始聚集慕道查經班感恩。
4. 為 Helen、Clarence 開學順利感恩，特別是 Clarence 順利申請到校舍住宿感恩。
5. 為 Shi,Zhengjun 姐妹順利生產女兒感恩，經歷神應許在生產事上得救。
6. 為大女兒心理學碩士將在五月畢業感恩，為我們能順利前往芝加哥參加典禮代禱。

禱告

- 1、為元國家今年起代禱信改在每月中 15 號發行代禱，求您們為我們不住代禱。
- 2、請為元國夫婦從二月份起，將開始往約翰尼斯堡拓荒事工代禱，求神指引方向，讓我們可以先尋求一處適合的聚會點，也求神給智慧如何拓荒宣教學習，切切代禱。
- 3、為我們將要在羅斯敦堡、比陀(住家)、約堡三地來回奔波代禱，求主賜平安。
- 4、為才羽今年實習醫院安排確定結果代禱，盼望主預備在交通出入與學習賜下平安。
- 5、請繼續為才羽南非出生證申請能早日批下來代禱。
- 6、請繼續為南非政治、治安代禱，願神保守華人生活方式習慣，信靠耶穌得享平安。

美國奉獻支票請寄：**C I M Headquarters**，擡頭 **Chinese International Missions**

P.O.Box 700185, San Jose, CA 95170-0185, U.S.A 背面請注明「為吳元國奉獻」

臺灣奉獻帳號：華泰商業銀行、石牌分行。帳號：1761000047661。戶名：財團法人臺

北市中華基督教長老會石牌信友堂 ◎請注明奉獻 CIM 南非宣教士吳元國

Immanuel

元國/慧玲/安琪/才羽/才主 敬上

Clarence/Helen/Sharon Whitney/Douglas